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A JUBILEUMI KONFIRMÁCIÓI ISTENTISZTELET 

LITURGIÁJA 

 

I. ELŐKÉSZÜLET 

[PRELÚDIUM ÉS] KÖSZÖNTÉS 
 

KEZDŐÉNEK – EÉ 66 Te vagy reményem sziklaszála 

 

II. BEVEZETŐ RÉSZ 

ISTEN NEVÉNEK SEGÍTSÉGÜL HÍVÁSA 

Lelkész: Az Atya, [+] Fiú, Szentlélek nevében. 

Gyülekezet: Ámen. 
 

BEVEZETŐ ZSOLTÁR (INTROITUS) A 36. ZSOLTÁR ALAPJÁN 

Lelkész:  URam, szereteted az égig ér, hűséged a fellegekig.  

Igazságod olyan, mint a hatalmas hegyek, ítéleteid, mint a nagy mélység.  

Mily drága a te szereteted, Istenem!  

Szárnyad árnyékába menekülnek az emberek.  

Dúslakodnak házad bőségében, örömöt árasztasz rájuk, mint patakot.  

Mert nálad van az élet forrása, a te világosságod által látunk világosságot.  

Maradj hűséges a téged szeretőkhöz, igazságos a tiszta szívűekhez! 

 

Dicsőség az Atyának és a Fiúnak 

és a Szentléleknek, 

miképpen volt kezdetben, most és mindenkor 

és mindörökkön örökké. Ámen. 

 

Uram, szereteted az égig ér, hűséged a fellegekig. 

Igazságod olyan, mint a hatalmas hegyek, ítéleteid, mint a nagy mélység. 
 

IMÁDSÁG 

Lelkész: Szerető mennyei Atyánk! Áldunk és magasztalunk téged, hogy életünket mindeddig 

védted és őrizted kegyelmeddel, és megismertetted velünk Egyszülött Fiadat, a mi Urunkat és 

Megváltónkat. Kérünk, ne vond meg tőlünk áldásodat, hanem tekints ránk kegyelmesen, és 

légy velünk Szentlelkeddel, hogy tovább növekedjünk az igazság ismeretében, és megálljunk a 

hitben mindvégig, az Úr Jézus Krisztus által. Ámen. 

 

ÉNEK – EÉ 328 Az Úr csodásan működik 
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III. IGEI RÉSZ 
 

Lelkész: IGEHIRDETÉSI ALAPIGE, IGEHIRDETÉS, IMÁDSÁG 

Javasolt alapigék: 
„Mindenre van erőm Krisztusban, aki megerősít engem.” Fil 4,13 
„Istenem, te tanítottál ifjúkorom óta, mindmáig hirdetem csodáidat.” Zsolt 71,17 
„…mi is új életben járjunk.” Róm 6,4 

 

ÉNEK – EÉ 302 Urunk Jézus, te adj áldást 

 

 

IV. KONFIRMÁCIÓI MEGEMLÉKEZÉS ÉS A JUBILÁNSOK MEGÁLDÁSA 

JUBILÁNS KONFIRMÁLTAK KÖSZÖNTÉSE ÉS KIHÍVÁSA AZ OLTÁR ELÉ 

 

APOSTOLI HITVALLÁS (CREDO) 

Gyülekezet: Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek teremtőjében. 
És Jézus Krisztusban, az ő egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, 
született Szűz Máriától, szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és 
eltemették. Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a 
mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbján, onnan jön el ítélni élőket és holtakat. 
Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a 
bűnök bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen. 
 

CONFIRMA – EÉ 39 

 

JUBILÁNSOK MEGÁLDÁSA, AJÁNDÉK ÁTADÁSA 

A lelkész a jubilánsokat személyes áldással megáldja, egyházi vagy gyülekezeti ajándékot ad 

át. 

 

IV. ÚRVACSORAI RÉSZ 

ÚRVACSORAI ÉNEK – EÉ 309 Örülj szívem, vigadj lelkem 

 

ÚRVACSORAI LITURGIA - A gyülekezeti hagyományok szerint 

A jubilánsokat első körben hívhatjuk úrvacsoravételre. 
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V. KÜLDÉS, ÁLDÁS 

HÁLAADÓ IMÁDSÁG 

 

A hálaadó imádságban részt vesz a jubilánsok egy képviselője és a fiatal generáció képviselője 

is.  

 

Jubiláns gyülekezeti tag: Hálát adunk neked, Urunk, hogy naponként megújuló kegyelmedet 

ma is kiárasztottad ránk. Kérünk, tarts meg bennünket a beléd vetett hitben és a te utad 

követésében. Add, hogy semmi ne tántorítson el bennünket attól a hitvallástól, amelyet a 

konfirmációkor tettünk színed előtt. Neked mondunk most köszönetet ennek a mai ünnepnek 

minden öröméért és áldásáért. Erősíts meg bennünket egész életünk során a hitben és az örök 

élet reménységében, hogy életünk és halálunk rólad tegyen bizonyságot az Úr Jézus Krisztus 

által.  

 

Konfirmandus vagy nemrégiben konfirmált fiatal:  Hálát adunk neked, Urunk, konfirmációra 

emlékező testvéreinkért, akik életük példájával állnak ma előttünk. Köszönjük, Urunk, hogy 

rajtuk keresztül is megmutatod nekünk, mit jelent a te követésed az emberi élet örömteli és 

kihívásokkal teli ideje során. Engedd, hogy Szentlelked által mi is növekedni tudjunk a hitben, 

erősödjünk a te megismerésedben és a veled való közösségben. Segítsd a fiatal generációkat 

is a kísértésekkel szemben, és adj nekünk is megmaradást a hozzád való hűségben. Munkáld 

bennünk az elköteleződést egyházad és gyülekezetünk iránt, hogy mi is részesei lehessünk 

országod épülésének már itt a földön is. Adj az egész világnak békét és felelősséget 

embertársainkért és a teremtett világért. Legyen neked, Atya, Fiú és Szentlélek Úristen 

dicséret és hálaadás mindörökké. Ámen. 

 

KÖSZÖNTÉSEK 

 

A gyülekezet felügyelője vagy más vezetőségi tag köszönti a jubilánsokat és az ünneplő 

gyülekezetet. A jubilánsok is köszönthetik a gyülekezetet. 

 

ÁLDÁS 
 

Lelkész: Isten népe! Az Úr áldjon meg és őrizzen meg téged! Az Úr világosítsa meg az ő arcát 

terajtad, és könyörüljön rajtad! Az Úr fordítsa az ő arcát tefeléd, és adjon neked békességet! 

Ámen. 

Gyülekezet: Ámen. 

 

ZÁRÓÉNEK – EÉ 352 Az Úristenre építem 

 

Az ünneplő gyülekezet az istentisztelet után szeretetvendégségre invitálhatja a jubilánsokat. 


